Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CN)
Febrero 2008

Problema 1 Dadas las retas:

r—1 y 2z-1 {Zar—i—y—i-z:l
= y s:

T T 2 r—z=1
Se pide:
a) Determinar la posicién que ocupan.
b) Calcular la distancia minima que las separa.
¢) Encontrar una recta perpendicular a ambas.
)

d) Si P(3,0,1) encontrar una recta que pasando por P corte a las dos
rectas.

Solucion:

(1,0,1) Py(1,-1,0)
a)
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-1 3 —1|=5%0= secruzan
0 -1 -1
b)
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c) ui = (-7,-3,-2)
ui -7 -1 z-1
™l U =m:| -3 1 Yy =0=—= 22 —8y+52—7=0
P, 2 2 2-1
u; -7 -1 z—-1
T Uy = me:| -3 3 y+1|=0= 92—5y—242—14=0
P -2 -1 z



) 2 =8y +52—7=0
9r — by —242—14 =0

d) Tenemos P(3,0,1), P,P = (2,0,0) y PP = (2,1,1)
PP 2 -1 z-1

m: u =m0 1 Y =0= 2y—2+1=0
P, 0 2 z-1
Psf’) 2 -1 -1
T uw, =me:| 1l 3 y+1|=0=2—2-1=0
P 2 -1 z
b 20—2z4+1=0
"l x—2-1=0
r=1-—AX
Problema 2 Seael planonw :3z4+y—2z—1=0ylarectar:< y= A
z=3
Se pide:

a) Calcular la ecuacién del plano que sea perpendicular a 7 y contenga a

T.
b) Calcular la proyeccién ortogonal de r sobre 7.

c¢) El plano 7 corta a los ejes coordenados en tres puntos que, con el
origen, forman un tetraedro. Calcular su volumen y la altura sobre la

base formada por los tres puntos de corte.

Solucion:
a)
Uy 3 -1 z—-1
m K U =Ty 1 1 Yy =0= z+y+42—-13=0
P, -1 0 z—3
b)

‘- 3x+y—2—-1=0
r+y+4z—-13=0

c) Corte con el eje OX: y=0y z=0= A(1/3,0,0)

Corte con el eje OY: x =0y z =0= B(0,1,0)



Corte con el eje OZ: y=0y z =0= (C(0,0,—1)

Los vectores con el origen son:

OA =(1/3,0,0); OB = (0,1,0); OC = (0,0,—1)

1/3 0 0 .
V=—| 01 0fl=-=u
6| o o _1 18

Calculamos el area de la base para ello calculamos primero

BA=(1/3,-1,0; BC =(0,—1,-1)

i j ok
11
S=|BAxBC|=||1/3 -1 0 y:|(1,1/3,—1/3)y:\gu2
0 -1 -1
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